

Nous vous remercions d'avoir choisi la marque Vitra. Nous vous invitons de lire attentivement cette notice avant le montage de votre produit et de conserver la notice afin de se référer comme source pour les besoins futurs.

1.Points auxquels il faut faire attention pendant et après le montage

1-Avant le montage lors de la préparation de l'infrastructure, il faut prendre en compte les dimensions mentionnées dans le catalogue technique des produits. Si vous avez besoin de ces informations techniques demandez à votre vendeur. Assurez- vous que les extrémités de sorte de l'installation sont de dimensions compatibles afin que l'armature soit assemblée de façon correcte à l'installation et qu'il n'y ait pas de dommages.

2- Pour les nouvelles constructions et les installations en rénovation, avant de raccorder l'armature à l'installation sanitaire, nettoyez les tuyaux et les éléments de raccordement avec de l'eau afin d'éliminer tous les dépôts.

3- Les armatures doivent être conservé dans un lieu fermé afin d'éviter les fissures dues au gel de l'eau. Pour les nouvelles installations, pour la période allant du lavage du produit et jusqu'à l'utilisation contre les risques de gèle il faut supprimer complètement l'eau restée dans l'installation. L'armature est conçue pour être utilisée dans l'intérieur des appartements.

4- Ne pas laisser votre armature pendant un temps prolongé dans les bâtiments en construction. Les montés de construction, l'oxyde de calcium et les produits chimiques similaires dans les produits à base ciment et de chaux au contact avec l'humidité de l'air peuvent apporter des dommages à la surface de votre armature. Si l'armature doit rester un temps prolongé au sein de la construction, entourer l'armature avec un textile et au dessus un sac en plastic afin de protéger votre produit.

5-Afin de protéger les produits contre le sable et les éléments similaire pouvant venir du réseau d'eau il faut poser des vannes filtrants à l'entrée de l'installation principale et aux entrées des appartements. De cette façon les pannes pouvant être dues aux particules comme le sable, la boue, pierres etc., seront prévenues.

6- Lors du montage du produit il faut utiliser les matériels délivrés avec le produit ou conseillés dans les instructions de montage.

7- Pour ne pas rayer le produit lors du montage il faut utiliser des clés avec un embout en plastic. Si vous n'utilisez pas une clé avec un embout en plastic les pièces de raccordement doivent être protégées en couvrant avec un tissu épais.

8- Ne pas utiliser de clé lors de l'assemblage des flexibles à la structure.

9- Après le raccordement de l'armature à l'installation ouvrir la vanne et contrôler l'existence de fuites possibles aux points de raccordement. Si y a une fuite au point de raccordement, refaire le montage correcte pour supprimer la fuite. Ne pas utiliser l'armature sans avoir fait le contrôle des fuites.

10- Dans le cas d'une variation de la qualité de l'eau, il faut poser des robinets intermédiaires avec filtre aux entrées de chaque armature lorsque la situation la permet.

11- Selon les standards la température maximum d'entrée d'eau chaude dans l'armature est de 75°C. Pour des questions de sécurité ne pas utiliser de l'eau chaude dépassant cette température.

12- Après les coupures d'eau lors de la nouvelle alimentation en eau l'air resté dans les tuyaux peut se compresser et dépasser la pression de l'installation. La solution la plus efficace pour protéger le produit contre les chocs est de poser une vanne de baisse de pression sur l'entrée principale.

13- Pour que le produit fonctionne de façon correcte la pression dans l'installation et la température de l'eau doivent être dans les valeurs mentionnées dans les instructions de montage.

2.Points auxquels il faut faire attention pendant le transport et l'entreposage

1- Les produits doivent être protégés suffisamment lors du transport et de l'entreposage contre les chocs. Lors de l'entreposage et lors l'attente des produits avant le montage il faut prévoir des zones de stockage fermées dont la température ne baissera pas en dessous de 15° C.

2- Les produits emballés doivent être protégés contre la pluie, l'eau, l'humidité la poussière et le feu qui peuvent apporter des dommages au produit et à l'emballage des produits.

3- Il ne faut pas entasser de façon extrême les produits les uns sur les autres et ne pas autoriser l'écroulement des emballages du produit. Prendre des précautions contre les renversements et les chutes.

3.Conseils d'utilisation et d'entretien

1- Ne pas utiliser les produits de nettoyages apportant des dommages au placage du produit comme les produits de nettoyage avec contenu en acide, liquide détartrant, nettoyeurs avec acide chlorique et nettoyeur poussière, eau de javel, détartrant, produits contenant de l'acide sulfurique, acide nitrique, hydrochlorique et autres acides, produits blanchissants à base de chlore, produits nettoyants contenant du vinaigre et de l'acide de vinaigre. Dans le cas d'utilisation de ces produits chimiques de ce type pour le nettoyage général des zones où se trouve l'armature il faut bien aérer l'endroit, ne pas soumettre les armatures aux vapeurs de ces chimies. Lors du nettoyage de l'armature il ne faut pas utiliser les produits abrasifs / rayant comme les hérissos, les éponges dures. Nettoyer les surfaces des armatures avec un chiffon et l'eau avec du savon et sécher.

Спасибо за то, что вы выбрали продукцию Vitra. Мы рекомендуем вам внимательно прочитать инструкцию перед началом установки изделия и сохранить её в качестве руководства по эксплуатации.

1.Рекомендации перед началом сборки и во время монтажа

1- При подготовке к монтажу необходимо учитывать размеры изделия указаны в каталоге на продукцию. Пожалуйста, свяжитесь с вашим поставщиком, если Вам необходимы такие технические данные. Убедитесь, что подводящие трубы имеют подходящие размеры и диаметры для того, чтобы установить изделия и избежать возможного их повреждения.

2- Прежде чем начать установку смесителей необходимо удалить весь строительный мусор и грязь из подводящих труб и запорных кранов.

3- Наши смесители предназначены для установки и эксплуатации внутри помещений где температура воздуха всегда больше 0° C. Если смеситель не будет использоваться длительное время и хранится в не отапливаемом помещении, необходимо заранее полностью удалить из него воду, и шлангов гибкой подводки.

4- Во время внутренней отделки помещений, в которой уже установлены смесители и запорная трубопроводная арматура, необходимо принимать меры к защите наружных покрытий изделий. Оксид кальция, известь и другие химические вещества, входящие в состав строительных смесей при взаимодействии с влажным воздухом и могут повредить внешнее покрытие изделия. Если смеситель находится в подобных условиях длительное время, то необходимо принять меры по защите его наружного покрытия. Оберните изделие сухой хлопковой тканью в несколько слоёв, и только потом оберните целлофаном.

5- Чтобы обеспечить правильную работу изделия на весь период его эксплуатации, и предотвратить попадание в подвижные части картриджей и кран - буск посторонних предметов или других абразивных частиц (песок, окалина, и т.п.), которые могут привести к поломке изделия необходимо установить на водопроводные трубы проточные фильтры (не более 100 Микрон) Все дополнительные и вспомогательные элементы, которые входят в комплект поставки изделия должны быть установлены на этапе монтажа.

6- Во время монтажа необходимо использовать разводной ключ с пластмассовым покрытием, чтобы избежать царапин. При отсутствии инструмента с подобным защитным покрытием можно воспользоваться плотным куском ткани или резины обернув его вокруг затяжных гаек или резьбы.

7- Не следует использовать разводные ключи или прикладывать излишнее усилие для монтажа гибкой подводки. Гибкая подводка вкручивается в смеситель без дополнительных затяжных усилий.

8- После установки смесителя откройте запорный кран и проверте все места соединений на герметичность и отсутствие подтектов. Проведите дополнительную герметизацию в местах стыковки при необходимости. Не используйте смеситель без проверки герметичности всех соединений.

9- Необходимо периодически проводить очистку фильтров очистки воды. Периодичность очистки и промывки установленных фильтров зависит от качества воды в системе водоснабжения.

10- Максимальная температура воды на входе смесителя не должна превышать 75° C. Горячая вода с температурой, превышающей такое значение, не должна использоваться с точки зрения безопасности.

11- В результате периодических отклонений / возмущений в подаче водоснабжения в системе возникает избыточное давление или разряжение, что приводит к превышению стандартных показателей давления во время водоснабжения подачи воды в систему. Наиболее эффективным решением для защиты изделий от такого воздействия является установка редукционного клапана.

12- Для того, чтобы обеспечить бесперебойную работу изделия, значения давления и температуры воды должны быть в пределах ограничений, указанных в инструкции по монтажу.

13- При подключении воды к изделию необходимо соблюдать следующие правила:
- горячая вода слева
- холодная вода справа
Допустимая разница в давлении холодной и горячей воды не должен превышать 10%

14- В случае повреждения или поломки изделия, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

15- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

16- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

17- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

18- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

19- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

20- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

21- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

22- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

23- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

24- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

25- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

26- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

27- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

28- Если изделие повреждено или повреждены детали, пожалуйста, обратитесь к поставщику или производителю.

Şirketimize, ürünlerimizi kullanırken lütfen aşağıdaki talimatları dikkatle okuyunuz. Lütfen bu talimatları kullanırken saklayınız ve gelecekte kullanmanız için saklayınız.

1.Ön montaj ve montaj sırasında dikkat edilmesi gerekenler

1- Ürünleri montaj yapmadan önce katalogta belirtilen ölçülerin doğru olduğunu kontrol ediniz. Lütfen, ürünlerinizin teknik özelliklerini öğrenmek için satıcınıza başvurun. Ürünlerinizin doğru şekilde monte edilmesini ve hasar görmemesi için doğru ölçülerin kullanılması önemlidir.

2- Ürünleri montaj yapmadan önce, ürünleri montaj alanından temizleyin ve ürünleri montaj alanından uzaklaştırın.

3- Ürünlerimizi montaj için iç mekanlar için tasarladık. Ürünlerimizin kullanılacağı alanın sıcaklığının her zaman 0°C'den yüksek olması gerekir. Eğer ürünleriniz uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, depolama alanından önce suyu ve bulaşık tüpünü tamamen boşaltın.

4- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

5- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

6- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

7- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

8- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

9- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

10- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

11- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

12- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

13- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

14- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

15- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

16- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

17- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

18- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

19- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

20- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

21- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

22- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

23- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

24- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

25- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

26- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

27- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

28- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

29- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

Şirketimize, ürünlerimizi kullanırken lütfen aşağıdaki talimatları dikkatle okuyunuz. Lütfen bu talimatları kullanırken saklayınız ve gelecekte kullanmanız için saklayınız.

1.Ön montaj ve montaj sırasında dikkat edilmesi gerekenler

1- Ürünleri montaj yapmadan önce katalogta belirtilen ölçülerin doğru olduğunu kontrol ediniz. Lütfen, ürünlerinizin teknik özelliklerini öğrenmek için satıcınıza başvurun. Ürünlerinizin doğru şekilde monte edilmesini ve hasar görmemesi için doğru ölçülerin kullanılması önemlidir.

2- Ürünleri montaj yapmadan önce, ürünleri montaj alanından temizleyin ve ürünleri montaj alanından uzaklaştırın.

3- Ürünlerimizi montaj için iç mekanlar için tasarladık. Ürünlerimizin kullanılacağı alanın sıcaklığının her zaman 0°C'den yüksek olması gerekir. Eğer ürünleriniz uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, depolama alanından önce suyu ve bulaşık tüpünü tamamen boşaltın.

4- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

5- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

6- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

7- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

8- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

9- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

10- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

11- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

12- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

13- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

14- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

15- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

16- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

17- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

18- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

19- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

20- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

21- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

22- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

23- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

24- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

25- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

26- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

27- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

28- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

29- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

Şirketimize, ürünlerimizi kullanırken lütfen aşağıdaki talimatları dikkatle okuyunuz. Lütfen bu talimatları kullanırken saklayınız ve gelecekte kullanmanız için saklayınız.

1.Ön montaj ve montaj sırasında dikkat edilmesi gerekenler

1- Ürünleri montaj yapmadan önce katalogta belirtilen ölçülerin doğru olduğunu kontrol ediniz. Lütfen, ürünlerinizin teknik özelliklerini öğrenmek için satıcınıza başvurun. Ürünlerinizin doğru şekilde monte edilmesini ve hasar görmemesi için doğru ölçülerin kullanılması önemlidir.

2- Ürünleri montaj yapmadan önce, ürünleri montaj alanından temizleyin ve ürünleri montaj alanından uzaklaştırın.

3- Ürünlerimizi montaj için iç mekanlar için tasarladık. Ürünlerimizin kullanılacağı alanın sıcaklığının her zaman 0°C'den yüksek olması gerekir. Eğer ürünleriniz uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, depolama alanından önce suyu ve bulaşık tüpünü tamamen boşaltın.

4- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

5- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

6- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

7- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

8- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

9- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

10- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

11- Ürünlerimizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık. Ürünlerinizin montaj alanını, ürünleriniz zaten kurulu olduğu alanlar için tasarladık.

